



Возбудено уголовное дело в отношении бывшего заместителя председателя правительства Ставропольского края, подозреваемого в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя председателя правительства Ставропольского края - министра экономического развития Ставропольского края Андрея Мурги, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По данным следствия, Мурга, зная, что разработанный в ходе выполнения условий госконтракта сайт для продвижения продукции товаропроизводителей Ставропольского края не соответствует требованиям технического задания, сообщил об этом подрядчику - директору ГУП «КРСК» Зауру Абдурахимову и потребовал вернуть ему 3,5 миллиона рублей из суммы, которую следовало перевести субподрядчикам, выполнявшим контракт, якобы для последующей доработки указанной мультимедийной площадки своими силами. Однако полученные деньги чиновник на доработку сайта не направил, а похитил их, распорядившись по своему усмотрению.

Напомним, что расходование излишних бюджетных денежных средств при создании сайта для продвижения продукции товаропроизводителей Ставропольского края была выявлена еще в конце 2017 года. По данному факту следователями краевого управления Следственного комитета были возбуждены уголовные дела в отношении теперь уже бывшего первого заместителя министра экономического развития Ставропольского края Елены Кильпа, расследование которого продолжается, и бывшего директора ГУП «КРСК» Заура Абдурахимова, который уже предстал перед судом за превышение должностных полномочий.

28 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1293893>